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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.

Naloga | Tocke

GUR I =

Skupaj




1. (20) Dolocite vsa realna Stevila, ki resijo neenacbo

||z = 3] = 7| < |10 — 2| — 2.
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2. (20) Poenostavite kompleksno stevilo w = (7 + 52) in v mnozici komple-
ksnih stevil poiscite vsa Stevila z, ki resijo enacbo
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3. (20) Dana je premica
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(a) Zapisite enacbo premice ¢, ki je vzporedna premici p in gre skozi tocko (6,1, 2).
(b) Zapisite enacbo ravnine, ki jo dolo¢ata premici p in q.

(c) Poiscite tocko na ravnini, ki je najblizja koordinatnemu izhodiséu.



4. (20) Izracunajte limiti

lim (\/x2 —1—+Va? +3x> =

T—00

lim (1 — 4:10)% =

z—0



5. (20) Dana je funkcija
f(:L’) — (JJ 4 CL)2621+6.

Dolocite realno stevilo a tako, da bo funkcija zadoscala enakosti
f"(x) = 2f'(z) = (42 + 10) > 16,

Nato poiscite Se stacionarne tocke funkcije f in jih klasificirajte.



